

## 渤海湾遇险记

陈林（化名）是一名海员，妻子因为生孩子落下了一身病，绝望中炼起了法轮功，谁知一炼竟将病炼没了！从此夫妻俩对法轮功由衷地敬重。2003年7月，陈林休假期满又要上船了。临行前，妻子像往常一样叮嘱他：“千万记着‘法轮大法好’，关键时刻喊李老师帮助。”

10月12日，他们的船在渤海湾遭遇了11~12级的台风袭击。夜间，舵机又突然失灵！船体随即在狂风巨浪中剧烈摇晃起来，灾难随时会发生！恐怖笼罩着每一个人，船长让大家做好弃船准备。在这巨浪滔天的茫茫大海上，即使弃船也是难以逃生。眼前的海况令人毛骨悚然，船员们已失去了冷静。在这生死关头，陈林猛然想起妻子的嘱咐，双膝跪下，鼓足劲高喊“法轮大法好！”“法轮大法是正法！”“李老师救救我们！”吼声过后似乎一片沉寂。大家被陈林的举动震懵了。瞬息间，似乎一切都静止了。突然有人惊喜地喊了一声：“风小了！”风浪真的小了！一小时后，舵机修好，一场灾难化险为夷。

事后，船长取来一张打印纸，用笔恭敬地写上：“感谢李老师的救命之恩，我们相信法轮大法好！”并签上了自己的名字。随后，全体船员都郑重地签上了自己的名字。他们把纸折叠好，密封在一个空

瓶子里，放入大海。让蓝天作证，大海作证，这是22名船员的心声：法轮大法好！◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 淄博简讯

### 淄博市临淄区法轮功学员闫葵花被骚扰

11月15日下午2点，山东淄博市临淄区孙娄派出所警察王庆涛、唐元港，还有两个不知姓名的女警察，开私家车，穿着便装，到临淄区稷下街道办孙娄西村村西的碑牌处，把57岁的女法轮功学员闫葵花，在自己开的缝纫店内绑架。

之后开车带着她到临淄区稷下街道办闫家村闫葵花的家非法抄家，抢走法轮大法书籍、大法师父法像及周刊等私人物品。趁不法人员在出前门，闫葵花立即在里面插上大门，以免被不法人员带走。

警察唐元港借来梯子，上到房顶，警察王庆涛用石头砸烂铁门，又砸烂房门的锁，强行绑架闫葵花到孙娄派出所，并非法审讯。

期间，闫葵花不断地给他们讲清真相。晚上六点半，他们开警车把闫葵花送回家。

### 淄博市淄川区不法人员骚扰当地法轮功学员

9月份，淄川区太河镇法轮功学员翟所植、李秀英及一位张姓法轮功学员，被当地派出所不法人员绑架、抄家，家里的大法书等被抄走，李秀英被非法拘留七天。

近期，淄川国保不法人员又对

太河镇峨庄法轮功学员李常发、李常显、肖子文等骚扰并非法抄家。

### 淄博79岁法轮功学员勾玉荣被骚扰，女儿、女婿被迫害

法轮功学员勾玉荣，今年79岁，山东省淄博市人。因病修炼法轮功，通过炼功身体康复，无病一身轻。

近日勾玉荣在家里，邪党人员找她签“不学不炼法轮功”的保证，她不签。国保人员六、七个人到她家抄家，两个人把她按在沙发上不让动，把家里的电脑、打印机和师父法像、资料书籍全部抄走。

勾玉荣的女儿王萍，53岁，在店里卖画，国保警察到她店里把她的手机抢走。女婿在家里画画，也叫他签字，他不签。

11月18号国保警察叫勾玉荣的女儿、女婿去派出所拿手机。两人去了派出所，到下午女婿被放回家，把女儿非法关到了拘留所。

### 淄博市张店区大徐村法轮功学员孙秀莲被绑架

近日，山东淄博市张店区大徐村法轮功学员孙秀莲，到集市讲法轮功真相，被不明真相的人举报，被当地派出所绑架，至今没有音信，详情待查。◇

# 老乡长千里迢迢来退党

【明慧网】我是一名修炼法轮功多年的老学员，是医生，自己开了一个诊所。

今年大年初三上午，一个老大爷突然急匆匆地走进诊所来，他说一口广东口音的普通话。这个老大爷，我姑且称他老张吧。老张告诉我，他来自广州，专程乘坐飞机到我们这个城市，辗转找到我，就是为了帮他退党。我很吃惊，广州离我们这里足足有1000多公里啊。我问：“我们素不相识，你是怎么知道我的？你为什么要千里迢迢到我这里来退党呢？”老张给我讲了事情的来龙去脉。

老张以前原是广州一个乡镇的乡长，年轻时期加入了共产党，是一个有着几十年党龄的老党员，现在已经退休了。

七年前，有人在他家门边放了一本《九评共产党》。老张得到这本书后，认真地阅读了一遍。这本书给老张很大的震撼，他看清了共产党的邪恶残暴，知道了法轮功学员都是好人，明白了共产党为

什么要残酷迫害法轮功，是因为共产党崇尚假恶斗，容不下遵循真、善、忍做好人的法轮功学员。

老张看了《九评共产党》这本书附录的《大纪元郑重声明》后就萌生了一个想法，就是找到法轮功学员帮忙给他把党退了。老张已经明白只有退出共产党的一切组织，才能在将来清算共产党的罪恶时不受其牵连，并能得到神佛的护佑。老张心里一直期盼着能遇到一名法轮功学员，可等了好几年都没有等到。但他一直没有放弃心底的愿望，随着岁月的流逝，他的这个愿望不但没有消减，反而越来越强烈。

去年，因中共隐瞒疫情真相导致武汉肺炎大爆发，瘟疫也一度蔓延到了广州。老张所在的乡镇有一些人也感染了新冠病毒，人们非常恐慌。幸运的是，老张又一次得到

了法轮功学员悄悄放在他门边的真相传单。传单中讲了躲避瘟疫的良方，就是诚念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言。

老张不但自己开始默念“法轮大法好，真善忍好”，还告诉他的家人、亲朋好友，都来默念这九字真言。奇迹再次出现：凡是默念了这九个字的，没有一人感染武汉肺炎。老张非常感叹法轮大法的神奇，同时退党的愿望也更加强烈。

功夫不负有心人。在今年大年三十的时候，他打电话问候他的一个亲戚。他的这个亲戚就居住在我们市里。巧的是，他这个亲戚前不久患了重病，经人介绍到我这里来看病，我给他讲了法轮功真相，然后告诉他，退出中共党团组织并诚念“法轮大法好，真善忍好”对他有益处。他欣然接受，回去后很快就康复了。

这个亲戚和老张通话时，把身体怎么康复的过程讲了。老张一听，高兴坏了，赶忙兴奋地问了我的地址。这真是踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫。挂了电话，老张就立马订好到我市的飞机票。在他亲戚家待了一两天，就赶紧坐车找到我这里，叫我立即给他办理退党，把他的退党声明发到大纪元退党网站，他给自己取了个化名。

老张作为入党几十年的老党员，在明白真相后迫不及待地要退出中共邪党，甚至千里迢迢地专程找人办退党。世人真的是越来越清醒了，中共邪党灭亡的日子是越来越近了。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

**上亿人读过，而且仍在读的书！**

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇